

我州开展“世界急救日”主题宣传暨“金秋送温暖”活动

本报讯(记者 郭广智)红十字会与红新月会国际联合会将每年9月的第二个星期六定为“世界急救日”,各国红十字会和红新月会在这一天都会组织、开展各种活动,普及救护知识和技能,提高群众自救互救意识,宣传和推动红十字救护工作。今年“世界急救日”主题为“急救与老龄化人群”。

8日,省红十字会、州红十字会和同仁县红十字会联合举办以“急救与老龄化人群”为主题的纪念第16个“世界急救日”暨“金秋送温暖”活动。

此次活动,州红十字会积极联系天津市红十字会,在积极争取、多方努力下,争取到82万元的慰问箱、棉被、毛毯、衣物等物资,并筹措2万元救助资金,发放到全州贫困群众手中。

发放仪式上,州委、州人大、州政府、州政协四大班子领导为现场69名孤寡老人送去了慰问金和慰问品,为80名小学生发放婴幼儿奶粉,为240名贫困群众、下岗职工发放了慰问箱、衣物、运动鞋等慰问物资。

举办“世界急救日”活动是普及急救知识技能和防灾减灾知识,不断升级“救护关爱生命”急救救护品牌,宣传防灾减灾科普知识,普及急救知识技能,不断增强群众灾害预防、逃生避险和自救互救能力,保护群众生命和健康,形成人人学救护技能、个个都当救护员的良好氛围。发放仪式结束后,开展“小手拉大手”红十字生命健康教育,60名小学生进行了模拟演练。在现场还开展了“急救救护大讲堂”

活动,省红十字会救护讲师为参加活动的我州领导以及现场群众讲解了心肺复苏、止血包扎等相关急救技能。

近年来,州红十字会积极履行政府人道救助领域的助手作用,主动向社会各界及省红十字会筹集救灾救助物资达700余万元,并通过开展“博爱送万家”、“博爱助学”、“博爱助医”、“博爱助困”等一系列救助活动和实施“支持失能老人养老服务”、“小手拉大手”红十字生命健康教育、“博

爱家园”等项目,向四县红十字会及受灾地区群众、下岗职工和困难家庭、四县敬老院等发放救助物资、生活设施、康复器材等540余万元。同时为了增强人民群众在面对突发事件急救知识技能,州红十字会在全州范围内开展急救知识培训进机关、进农村、进社区、进校园、进警营、进军营、进企业、进寺院等“八进”活动,累计培训人数达1.4万余人次,得到了广大干部群众的好评和欢迎。



大图为孤寡老人送上温暖,小图为小学生进行急救模拟演练。郭广智 摄

泽库美丽乡村建设进展顺利

本报讯(记者 韩丽)今年1至8月份,泽库县各乡和县直部门协调配合,加大工作力度,积极开展高原美丽乡村建设,7个高原美丽乡村建设惠及1500户,6000余人。截至8月底,7个高原美丽乡村建设已落实各类项目80个,已开工62个,开工率77%;与2个省州共建单位签订共建协议书2份,协调落实资金65万元,1至8月份工作总体进展顺利。

村庄规划编制。以“一村一规划、一村一风格、一村一特色”为原则,高起点、高标准、按程序编制完成7个村庄规划,严格依据规划实施项目建设,确保建设项目有序推进。

农村住房建设。2015年泽库县农村住房建设任务为1500套。截至8月底,全县农村危房改造开工432户,开工面积21600平方米,开工率86%;奖励性住房开工930户,开工面积46500平方米,开工率93%;寺院僧侣住房开工130户,开工面积6500平方米,开工率87%。

基础设施和公共服务设施建设。县城4个村(片区)2个乡镇3个村牧民围墙、大门改造已开工建设,完成总工程量的80%,县城第一、第二、第三片区的道路硬化已开工建设,完成总工程量的70%。

土地整治工程。县城4个村(片区)拆迁471户;麦秀镇多隆村拆迁77户;麦秀镇塞隆村拆迁61户;宁秀乡红城村拆迁65户,土墙6300米,土地征用8.6亩。

村庄环境整治。县城4个村(片区)生产生活垃圾由保洁员负责收集,城管局负责清运;3个村建立垃圾集中点1-2个,放置垃圾箱5-10个,实行生活垃圾集中收集,集中处理;落实村“两委”班子的管理职责,实行“门前三包”,建立保洁队伍,划分卫生区域,做好村道路及广场净化美化工作。制定完善村规民约,形成有效的群众参与、监督、管理机制。

活跃业余生活 丰富警营文化

本报讯9月7日,州公安局在同仁县隆务广场举办了2015年夏日广场文化暨警营文化活动。

演出活动紧紧围绕“各民族共同团结奋斗,共同繁荣发展”的主题,开展丰富多彩的演出活动,共有歌舞串烧、舞蹈、小品、合唱、诗朗诵、警体技能表演等十余个节目,这些节目的排练都是广大干警积极利用业余时间排练,聘请专业老师指导下进行的。

参演的局机关民警,交警、特警及消防战士精神饱满,以动人的歌声和优美的舞姿,抒发对伟大祖国的深情厚意,他们用自编自导自演的节目,展现人民警察蓬勃向上的风采,唱响“立警为公,执法为民”公安主旋律,展示了我州公安民警良好的精神风貌。演员们的精彩演出不时博得现场群众的阵阵掌声,近两个小时的文艺演出始终洋溢在欢声笑语中。

未成年肇事逃逸致人死 法官忙救济解民忧

去年9月,不满16岁的完某趁父亲不备偷偷开走家里刚买不久尚未办理过户手续的小客车。当他开车行至某建筑工地路旁时,将同向行走的康某撞倒,后驾车逃逸,受害人康某被他人送往医院,因重度颅脑损伤抢救无效死亡。

因完某系未成年人,无法追究其刑事责任。受害人康某的家属提起民事赔偿,要求完某、保险公司及建筑公司承担责任。一审判决后,建筑公司不服提起上诉,二审法院重新审理认为,建筑公司将泥沙渣土撒漏在公路路面上未及时清理,雨天致使路面泥泞湿滑,妨碍了行人及车辆的通行,与此次事故具有法律上的因果关系,建筑公司应承担一定责任,故驳回上诉,维持原判。

此案经一审、二审历经八个多月,康某家

为世代务农的贫困家庭,受害人康某系新考录的公务员,即将上班却遭此横祸,一个年轻鲜活的生命就这样逝去,受害人的父母在此期间经受的煎熬可想而知,尤其是受害人的母亲精神恍惚、情绪激动。由于对法律程序及审限不了解,认为法院久拖不决,对法院和法官有抵触情绪,根本不听从任何解释。判决生效后,被执行人完某既无财产也无其他劳动收入,其监护人经济也特别困难,没有履行能力。

案件进入执行阶段,执行法官敏锐地感觉到这个案子一定要快、要细、要有耐心。第一时间执行法官向三被执行人送达了执行通知书,要求他们三日内履行各自的赔偿责任。对建筑公司的经理说明了不履行法律文书确定的义务将被纳入失信人名单在网上

公布的后果,不但限制消费还会影响公司的信誉无法承接工程项目。三日内建筑公司如期履行。执行法官又到保险公司要求赔付11万元的交强险,了解到肇事车辆未办理过户,赔付手续得由原车主办理,法官们联系到原车主以及保险公司,最终保险公司特事特办在原车主提供完备手续的一个星期就将11万元执行款打入法院执行账户。有这两笔款,法官们一鼓作气,找到被执行人完某的监护人,让他们换位思考、积极筹钱,法官们对案件的每一步进展,每一笔款到账及时告知受害人的父母,每一次接待都耐心细致。渐渐地法官们的工作得到受害人父母的理解。日前,此案已得到圆满执结。

以案释法

中国足球民间争霸赛三完小首战告捷

本报讯(通讯员 马学良)近日,同仁县三完小足球队经过全州青少年组的海选,代表黄南州参加2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛(青海赛区),

首战告捷。暑假期间,在州体育局等相关部门的技术指导下,同仁县三完小足球队在老师带领下刻苦训练,在该校和尖扎等地进行

集训,8月20日至9月3日,该校足球队代表黄南州青少年组参加2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛(青海赛区),荣获青海赛区青少年组二等奖,青海赛区娃娃组“道德风尚奖”,这是该校组建足球队后参加省级大型比赛第一次获得的殊荣。

我州举行庆祝第31个教师节暨表彰大会

(上接一版)依托天津职业教育资源,已选送42名汽修专业学生到天津市机电工业学校学习。选送101名护理专业学生到兰州财贸职业技术学院学习,92名学生到辽宁、长沙、河北等地接受职业教育。年内共实施藏区建设项目、“全面改薄”建设项目、藏区中小学供排水及校园附属设施项目、扩大学前教育资源项目、薄弱高中建设项目等五大类项目,项目涉及学校141所,项目建设总投资达32512万元,新建及改扩建学校面积107429平方米。编制完成“十三五”规划专题调研,启动实施“十三五”规划。先后组织全州1768名教师参加了学科培训、岗前培训、骨干教师培训等国家、省级培训。举办了全州教育系统财务管理人员业务培训班,进一步提高

教育系统财务管理人员知识水平和业务能力,共有210人参加了培训。结合全州学校党建、民族团结进步、维稳、校园安全、文化建设等工作,组织开展“增强法制意识 建设法制校园”大讨论和各类丰富多彩的主题活动,制作各类展板360余幅,提高了广大师生的思想认识。督促州直各学校利用校园广播、黑板报、制作宣传栏、发放藏汉双语宣传单、召开主题班会、家长会等形式,广泛开展20种涉藏违法行为宣讲工作,宣传面达到100%。利用假期时间,对全州各校党支部书记、校长及年轻教师开展了以理想信念教育为核心,以爱国主义、维护稳定、民族团结和法制教育为重点的大规模培训学习,培训人数达1100余人。



今年4月28日实施的天津市援建生态林造林项目,于目前已全面完成,共实施人工造林177亩,栽植油松、国柏、青杨、山杏、花灌木等高标准苗木19000余株,完成投资177万元,其中141.6万元为天津援助资金,35.4万元为地方投资。 通讯员 赵岩 摄影报道